
KONTRAT1 SHITBLERJEJE KUOTASH 

Lidhur në Tiranë, sot, me data 7/07/2020 (dy mijë e njezet), midis paleve si vijon: 
> Z. Faruk Kaba, shtetas shqiptar, lindur me 10 shtator 1945 ne Tiranë, me nr. personal 

E50910100A, në vijim referuar si "Shitësi"; 
> Z. Rezart Arkaxhiu, shtetas shqiptar, i lindur me 3 nëntor 1984 në Kavajë, me nr. personal 

141 103059B, në vijim referuar si 'B1erësi". 
Shitësi dhe Blerësi do te referohen iië ketë kontratë (në vijim "Kontrata") veçmas si "Pala" dhe së 
bashku si "Palët". 

M EQEN SE 

Ne perputhje me këtë kontratë, Blerësi është i interesuar të bleje nga Shitësi, i ciii është i interesuar t'i 
shesë Bleresit një pjese te pjesemarrjes së zotëruar në shoqerine lnfraTransProject sh.p.k ("Shoqeria"), 
me NUIS J62305002A, me seli ne Rr. Qemal Stafa, P.132, Ap. I, Tiranë, qe perfaqeson 10% te kapitalit 
te shoqerise ("Pjesemarrja"); 

Per sa me siper palëf blen dakord si me poshtë vijon: 

1. Parashtrimet dhe shtojcat 
a. 	Parashtrimet dhe shtojcatjane pjesë perberese dhe plotesuese e kësaj Kontrate. 

2. Objckti i Kontratës 
a. Sipas afateve dhe kushteve të percaktuara në këtë Kontrate, Shitësi i shet Bierësit nje 

pjese td Pjesëmarrjes në Shoqeri dhe Blerësi pranon te blejë pjesën e Pjesëmarrjes duke 
paguar çinimin e shitjes, td parashikuar në Kontratë. Shitësi deklaron dhe garanton se 
pjesa e Pjesëmarrjes është e lire nga çdo peng, detyrim apo pretendim i W tretëve. 

b. Pjesëmarrja qt dote transferohet nga Shitësi tek Blerësi do tëjetë si me poshte: 
Një kuotö e Shoqerise qe perfaqeson 10% td kapitalit td saj, me vlere te 
barabartë me 11 000 (njembedhjete mijë) Leke; 

c. Pas këtij transferimi, kapitali I Shoqerise do te perbehet nga 5 (pesë) kuota Si vijon: 
I. Shitësi zotëron I (një) kuotë të kapitalit me vlerë 63 800 Leke; 
ii. Blerësi zoteron I (nje) kuotë te kapitalit me vlerë 22 000 Leke; 

iii. Z. Dorian Kaba zotëron I (një) kuotë te kapitalit me vlerë II 000 Leke; 
iv. Z. Elvis Kaba zotëron I (një) kuote te kapitalit me vlere 11 000 Leke; 
v. Znj. Teuta Kaba zotëron I (një) kuotë te kapitalit me vlere 2 200 Leke; 

3. Kalimi I titullit të pronësise mbi Pjesëmarrjen 
a. 	Kalimi i titullit td pronësisë mbi Pjesëmarrjen nga Shitësi tek Blerësi do te ndodhë në 

datën e kësaj Kontrate. 

4. cmlmj I shitjes 
a. Palët bien dakord se çmimi total i shitjes që blerësi do t'i paguaje Shitësit per blerjen e 

Pjesemarrjes eshte e barabarte me vleren nominale te saj, e barabartë me 11 000 Leke. 
b. Palet deklarojnë se Blerësi ia ka paguar piotesisht çmimin e shitjes Se Pjesemarijes 

Shitesit dhe Shitesi dekiaron se nuk ka asnje pretendim ndaj Bleresit lidhur me pagesen 
e çmimit te shitjes Se Pjesëmarrjes. 

5. Të ndryshme 
a. Kjo Kontrate rregullohet nga ligji shqiptar. Td gjitha mosmarrëveshjet qe mund te 

lindin mes Paleve ne Iidhje me te do te zgjidhen nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë. 
b. Kjo Kontrate perben marrëv • n e plote mes Palëve ne lidhje me objektin e saj dhe 

zevendëson td gjitha may vesh.munikimet dhe deklarimet e mëparshme ndërmjet 
Paleve. 
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c. Ndryshimet dhe shtesat e mundshme ti! kësaj Kontrate (perfshire shtojcat e saj) do td 
jene td vlefshme nëse When me shkrim dhe nënshkruhen nga Palët. 

d. Kjo Kontrat hartohet dhe nenshkruhet nga Palet ne 3 (tre) ekzemplarë me vlerë td 
njejtë secili. 

Shitësi 
	

Blerësi 

FarukKaba 
	

Rezart Arkaxhiu 



 

KONTRATE SH1TBLERJEJE KUOTASH 

  

Lidhur në Tiranë, sot, me date 7/07/2020 (dy mije e njëzet), midis paleve Si vijon: 
Z. Faruk Kaba, shtetas shqiptar, lindur me 10 shtator 1945 në Tiranë, 
E50910100A, në vijim referuar si "Shitesi"; 
Z. Dorian Kaba, shtetas shqiptar, I lindur me 17 maj 1976 në Tirane. 
H605 1 715OQ, në vijim referuar si "Bleresi". 

Shitesi dhe Blerësi do td referohen nC këtë kontratë (në vijim "Kontrata") veçmas 
bashku si "Palet". 

me iir. personal 

me nr. personal 

si "Pala" dhe së 

 

MEQENSE 

  

Ne perputhje me këtë kontratë, Blerësi është I interesuar td blejë nga Shitësi, I ciii është I interesuar t'i 
shesë Bierësit një pjese td pjesemarrjes Se zotëruar ne shoqerine InfraTransProject sh.p.k ("Shoqeria"), 
me NUIS J62305002A, me seli nC Rr. Qemal Stafa, P.132, Ap. 1, Tiranë, që perfaqeson 10% td kapitalit 
te shoqerise ("Pjesemarrja"); 

Per sa me sipër pa/Cl bien dakord si me poslitë vijon: 

1. Parashtrimet dhe shtojcat 
a. 	Parashtrimet dhe shtojcat Jane pjese perberese dhe plotesuese e kësaj Kontrate. 

2. Objekti i Kontratës 
a. Sipas afateve dhe kushteve td percaktuara në këte Kontratë, Shitesi i shet Blerësit nje 

pjesë td Pjesëmarrjes në Shoqeri dhe Bleresi pranon të blejë pjesën e Pjesemarrjes duke 
paguar cmimin e shitjes, td parashikuar në Kontratë. Shitësi deklaron dhe garanton se 
pjesa e Pjesëmarrjes eshte e lire nga çdo peng, detyrim apo pretendim I td tretëve. 

b. PJesemarrJa që dote transferohet nga Shitesi tek Bleresi do tejete si me poshte: 
Një kuotë e Shoqerise qe perfaqeson 10% të kapitalit td saj, me vlerë td 
barabarte me II 000 (njembedhjete mijë) Leke; 

c. Pas këtij transferimi, kapitali I Shoqerise do te perbehet nga 5 (pese) kuota si vijon: 
i. Shitësi zotëron I (nje) kuote td kapitalit me vlere 52 800 Leke; 

ii. Blerësi zotëron 1 (nje) kuote td kapitalit me vlere 22 000 Leke; 
iii. Z. Rezart Arkaxhiu zoteron I (nje) kuotë td kapitalit me vlere 22 000 Leke; 
iv. Z. Elvis Kaba zoteron I (nje) kuotë te kapitalit me vlere 11 000 Leke; 
v. Znj. Teuta Kaba zoteron 1 (nje) ktiotë td kapitalit me vlerë 2 200 Leke; 

3. Kalimi i titullit të pronesisë mbi Pjesëmarrjen 
a. Kalimi I titullit të pronesise mbi Pjesemarrjen nga Shitesi tek Bleresi do të ndodhë në 

daten e kësaj Kontrate. 

4. cmlml I shitjes 
a. Pafet bien dakord se cmimi total i shitjes qe bleresi do t'i paguaje Shitësit per blerjen e 

Pjesemarrjes është e barabartë me vleren nominale të saj, e barabarte me 11 000 Lekë. 
b. Palët deklarojnë se Bleresi ia ka paguar plotesisht çmimin e shitjes së Pjesemarrjes 

Shitesit dhe Shitësi dekiaron se nuk ka asnje pretendim ndaj Bleresit lidhur me pagesen 
e çmimit të shitjes se Pjesemarrjes. 

5. Të ndryshme 
a. Kjo Kontratë rregullohet nga ligji shqiptar. Te gjitha mosmarreveshjet që mund td 

lind in mes Palëve në lidhje mete do td zgjidhen nga Gjykata e Rrethit Gjyqesor Tiranë. 
b. KJo Kontratë perben marreveshjen e plote mes Palëve ne lidhje me objektin e saj dhe 

zëvendëson td gjitha marreveshjet, komunikimet dhe dekiarimet e meparshme ndërmjet 
Paleve. 



Shitësi 

c
Faruk Kaba 
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c. Ndryshirnet dhe shtesat e mundshme td kesaj Kontrate (përfshirë shtojcat e saj) do td 
jenë të vlefshme nse When me shkrim dhe nënshkruhen nga Palet. 

d. Kjo Kontrate hartohet dhe nenshkruhet nga Palët në 3 (tre) ekzemplare me vlerë td 
njdjtd secili. 

Blerësi 

Dorian Kaba 



KONTRATE SHITBLERJEJE KUOTASH 

Lidhur në Tiranë, sot, me date 7/07/2020 (dy mijë e njëzet), midis paleve si vijon: 
> Z. Faruk Kaba,  shtetas shqiptar, lindur me 10 shtator 1945 në Tiranë, me nr. personal 

E509 101 OOA, në vijim referuar si "Shitesi"; 
Z. Elvis Kaba,  shtetas shqiptar, i lindur me 6 gusht 1972 ne Tiranë, mbajtës I pasaportës me 
nr. Z2509945, në vijim referuar si "Blerësi". 

Shitësi dhe Blerësi do te referohen në këtë kontratë (ne vijim "Kontrata") veçmas si "Pala" dhe së 
bashku si "Palët". 

MEQENSE 

Ne perputhje me këtë kontratë, Blerësi është i interesuar td blejë nga Shitësi, I ciii është i interesuar t'i 
shesë Blerësit një pjese td pjesemarrjes së zotëruar në shoqerine InfraTransProject sh.p.k ("Shoqeria"), 
me NU IS J62305002A, me sell në Rr. Qemal Stafa, P.132, Ap. 1, Tiranë, që perfaqeson 10% të kapitalit 
td shoqerise ("Pjesemarrja"); 

Per sa me siper pale! bien dakord si me poIitë vijon: 

1. Parashtrimet dhe shtojcat 
a. 	Parashtrimet dhe shtojcatjanë pjesë përbërëse dhe plotesuese e kesaj Kontrate. 

2. Objekti I Kontratës 
a. Sipas afateve dhe kushteve te percaktuara në këtë Kontratë, Shitësi I shet Blerësit nje 

pjesë te Pjesemarrjes ne Shoqeri dhe Blerësi pranon te bleje pjesen e Pjesemarrjes duke 
paguar çmimin e shitjes, td parashikuar ne Kontratë. Shitesi dekiaron dhe garanton se 
pjesa e Pjesemarrjes eshtë e lire nga cdo peng, detyrim apo pretendim i td tretëve. 

b. Pjesëmarrja qt dote transferohet nga Shitësi tek Bleresi do tejetë si me poshte: 
Një kuotë e Shoqerise që perfaqeson 10% të kapitalit te saj, me vlerë të 
barabarte me II 000 (njembedhjete mije) Leke; 

c. Pas ketij transferimi, kapitali I Shoqerise do td perbehet nga 5 (pest) kuota si vijon: 
I. Shitesi zotëron I (nje) kuote td kapitalit me vlerë 41 800 Leke; 
ii. Bleresi zotëron I (një) kuotë td kapitalit me vlerë 22 000 Leke; 
iii. Z. Dorian Kaba zotëron I (nje) kuotë te kapitalit me vlerë 22 000 Leke; 
iv. Z. Rezart Arkaxhiu zotëron I (nje) kuotë te kapitalit me vlerë 22 000 Leke; 
v. Znj. Teuta Kaba zotëron I (nje) kuotë td kapitalit me vlerë 2 200 Lekë; 

3. Kalimi  I  titullit të pronësisë mbi Pjesëmarrjen 
a. 	Kalimi I titullit të pronesisë mbi Pjesemarrjen nga Shitësi tek BlerCsi do td ndodhC nC 

daten e kesaj Kontrate. 

4. cmimi I shitjes 
a. Palët bien dakord se çmimi total i shitjes qe blerësi do t'i paguaje Shitesit per blerjen e 

Pjesemarrjes eshtë e barabartë me vlerën nominale td saj, e barabartë me 11 000 Lekë. 
b. Palet deklarojnë se Bleresi ía ka paguar plotesisht çmimin e shitjes Se Pjesemarijes 

Shitësit dhe Shitësi deklaron se nuk ka asnjë pretendim ndaj Blerësit lidhur me pagesën 
e cmimit td shitjes Se Pjesemarrjes. 

5. Të ndryshme 
a. Kjo Kontrate rregullohet nga ligji shqiptar. Te gjitha mosmarrëveshjet qe mund td 

lindin mes Paleve në Iidhje me te do te zgjidhen nga Gjykata e Rrethit Gjyqesor Tiranë. 
b. Kjo Kontrate perben marreveshjen e plote mes Palëve në lidhje me objektin e saj dhe 

zevendëson te gjitha marreveshjet, komunikimet dhe dekiarimet e mparshme ndërmjet 
Palëve. 
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c. Ndryshimet dhe shtesat e mundshme te kësaj Kontrate (përfshirë shtojcat e saj) do td 
jenë td vlefshme nse bëhen me shkrim dhe nënshkruhen nga Palët. 

d. Kjo Kontratë hartohet dhe nënshkruhet nga Palët në 3 (tre) ekzemplare me vlerë td 
njëjtë secili. 

Shitesi 

Faruk Kaba 

Berësi 

Elvis Kaba 
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KONTRATE SHITBLERJEJE KUOTASH 

Lidliur në Tiranë, sot, me date 7/07/2020 (dy mije e njezet), midis paleve si vijon: 
Znj. Teuta Kaba, shtetas shqiptar, lindur me 21 tetor 1950 në Tiranë, me nr. personal 
F0602 10330, në vijim referuar si "Shitësi"; 
Z. Faruk Kaba, shtetas shqiptar, i lindur me 10 shtator 1945 ne Tiranë, me nr. personal 
E50910100A, ne vijim referuar si "Bleresi". 

Shitësi dhe Bleresi do td referohen në kCtC kontratC (nC vijim "Kontrata") veçmas si "Pala" dhe sC 
bashku si "PalCt". 

MEQENESE 
NC perputhje me këtC kontratC, BlerCsi CShtC i interesuar td blejC nga Shitësi, i ciii eshtë I interesuar t'i 
shesC BlerCsit pjesemarrjen e zotëruar nC shoq&ine lnfralransProject sh.p.k (Shoqeria"), me NUIS 
J62305002A, me seli ne Rr. Qemal Stafa, P.132, Ap. 1, TiranC, qe perfaqeson 2% tC kapitalit tC shoqCrise 
("PjeSCmarrja"); 

Per sa me sipër pa/el bien dakord Si mCposhlë vijon: 

1. 	Parashtrimet dhe shtojcat 
a. 	Parashtrimet dhe shtojcatjanC pjese perberese dhe piotesuese e kCsaj Kontrate. 

2. Objekti i Kontrates 
a. Sipas afateve dhe kushteve tC pCrcaktuara nC kCtC Kontratë, ShitCsi I shet BierCsit 

PjesCmarrjen nC Shoqeri dhe BierCsi pranon td biejC PjesCmarrjen duke paguar çmimin 
e shitjes, te parashikuar ne KontratC. Shitësi deklaron dhe garanton se PjesCmarrja CshtC 
e lire nga cdo peng, detyrim apo pretendim I te tretCve. 

b. Pjesëmarrja qe do te transferohet nga Shitesi tek BlerCsi do të jete si me poshtC: 
• NjC kuotC e Shoqerise që perfaqeson 2% tC kapitalit tC saj, me vierë td barabartC 

me 2 200 (dy mije e dyqind) LekC; 
c. 	Pas kCtij transferimi, kapitali I Shoqerise do td perbehet nga 4 (kater) kuota si vijon: 

I. Bieresi zotCron I (njC) kuotë tC kapitalit me vlerC 44 000 Leke; 
ii. Z. Elvis Kaba zotCron I (njC) kuotC tC kapitalit me vierë 22 000 LekC; 
iii. Z. Dorian Kaba zotCron I (njC) kuotC td kapitalit me vlerC 22 000 Leke; 
iv. Z. Rezart Arkaxhiu zotCron I (njC) kuotC te kapitalit me vlerC 22 000 Leke; 

3. Kalimi i titullit tC pronsisë mbi Pjesemarrjen 
a. 	Kalimi I tituilit tC pronësisC mbi PjesCmarrjen nga ShitCsi tek BlerCsi do të ndodhC në 

datCn e kCsaj Kontrate. 

4. C mimi i shitjes 
a. PalCt bien dakord se çmimi total i shitjes që blerësi do t'i paguajC ShitCsit per blerjen e 

PjesCmarrjes CshtC e barabartC me vieren nominale td saj, e barabartC me 2 200 LekC. 
b. PaiCt dekiarojnC se BlerCsi Ia ka paguar piotesisht cmimin e shitjes sC PjesCmarrjes 

ShitCsit dhe Shitësi dekiaron se nuk ka asnjC pretendim ndaj BlerCsit lidhur me pagesen 
e çmimit td shitjes SC PjesCmarrjes. 

5. Tëndryshme 
a. Kjo Kontratë rreguliohet nga ligji shqiptar. Te gjitha mosmarrCveshjet qe mund td 

lindin mes PalCve ne Iidhje me te do td zgjidhen nga Gjykata e Rrethit Gjyqesor TiranC. 
b. Kjo KontratC perben marrCveshjen e plote mes Paleve nC lidhje me objektin e saj dhe 

zCvendCson tC gjitha marrCveshjet, komunikimet dhe dekiarimet e meparshme nddrmjet 
Paleve. 



Shitësi 

Teuta Kaba 
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c. Ndryshimet dhe shtesat e mundshme te kësaj Kontrate (përfshire shtojcat e saj) do td 
jenë ta vlefshme nëse When me shkrim dhe nënshkruhen nga Palet. 

d. Kjo Kontratë hartohet dhe nnshkruhet nga Palët në 3 (tre) ekzemplare me vlerë td 
njdjtd secili. 

Blerësi 

Faruk Kaba 


